Mpensepue
A Go

CKJTALL HETOPUMW MATEPVUAIA
85.45m?

CmMeceHa MHOrodbyHKLMOHanHa crpajaa
C Kunuuia 1 obLwecTBEHO 00CnyXBaHe
B YN VI-217, kB. 36, k-C N3rpes, rp. byprac

PAIIMNPEOENEHNE CYTEPEH 2
MIAH HA KOTA -6.00

[Mnow Ha eTaxa (3I1) - 1891.78m?
59 napkomecTa Ha eTaxa




CmMeceHa MHOrodbyHKLMOHanHa crpajaa
C Kunuuia 1 obLwecTBEHO 00CnyXBaHe
B YN VI-217, kB. 36, k-C N3rpes, rp. byprac

PA3IMNPEOENEHWNE CYTEPEH 1
MIAH HA KOTA -3.00

[Mnow Ha eTaxa (3I1) - 1891.78m?
57 napKkomecTa Ha eTaxa
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C Xunuuia n obLecTBeHO 00CnyxBaHe

CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa @
B Y[ Ill-217, kB. 36, k-C 3rpes, rp. byprac

PASIMNPEOEJIEHVE TNAPTEP
MJTAH HA KOTA 10,00

[TapkomecTa = 20 bpos

[now, Ha eTaxa (3I1) - 918.10m?

3a CMeceHo
npedHa3HavyeHue

MA@}‘SMH 3A XPAHWTEJTHA
GTOKM
367.34 m2
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CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa
C Xunuulia n obLecTBEHO 00CnyXBaHe
B YN VI-217, k8. 36, k-C W3rpes, rp. byprac

BankoH 2
2475

PASIMNPEOEJIEHVE HA BTOPU ETAX
[MJTAH HA KOTA +6.50

[row, Ha eTaxa (3I1) 1067.40m?
O6bwm vactn (12,4%) - 132.39m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cepHacnanHs ). - 12 6pos
2BR (cpBecnanhu):- 5 6pos
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C Xunuulia n obLecTBEHO 00CnyXBaHe

CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa @
B YN VI-217, k8. 36, k-C W3rpes, rp. byprac

PASIMNPEOEJIEHNE HA TPETU ETAX
[MJTAH HA KOTA +9.50

[row, Ha eTaxa (3I1) 1046.91m?
O6bwm vactn (12,0%) - 124.43m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cepHacnanHs ). - 11 6pos
2BR (cpBecnanhu):- 5 6pos
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C Xunuuia n obLecTBeHO 00CnyxBaHe

CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa @
B YN VI-217, k8. 36, k-c W3rpes, rp. byprac

PASIMNPEOEJIEHVE HAYETBBPTU ETAX
[MJTAH HA KOTA +12.50

[1row, Ha eTaxa (3I1) 1027.39m?
O6bwm vactn (12,1%) - 124.43m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

. AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
e 1BR (cepnHa cnanns ): - 11 6pos
= 2BR (cpgsecnannn):- 5 6pos
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C Xunuulia n obLecTBEHO 00CnyXBaHe

CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa @
B YN VI-217, k8. 36, k-C W3rpes, rp. byprac

PASIMNPEOEJIEHNE MNETU ETAX
MJTIAH HA KOTA +15.50

[now, Ha eTaxa (3I1) - 999.25m?
O6bwm vactn (12,4%) - 123.81m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cepHacnanus ): - 10 6pos
2BR (cpBecnanhu):- 5 6pos
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C Xunuuia n obLecTBeHO 00CnyxBaHe

CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa @
B YN VI-217, k8. 36, k-C W3rpes, rp. byprac

PASIMNPEOEJIEHNE WUECTU ETAX
[MJTIAH HA KOTA +18.50

[now, Ha eTaxa (3I1) - 989.83m?
O6bwm vactn (12,5%) - 123.81m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cepHacnanus ). - 10 6pos
2BR (cpBecnannu):- 5 6pos

147.5
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CmeceHa MHOrO(yHKLIMOHANHa crpaaa @

C Xunuulia n obLecTBEHO 00CnyXBaHe
B YN VI-217, k8. 36, k-C W3rpes, rp. byprac

PASIMNPEOEJIEHVE CEOMU ETAX
MJTAH HA KOTA +21.50

[now, Ha eTaxa (3I1) - 962.95m?
O6wm vactn (12,9%) - 123.69m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cegHa cnanHs ). - 11 6pos
2BR (cpoBecnanHu ): - 4 bpos
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C Xunuuia n obLecTBeHO 00CnyxBaHe

CmMeceHa MHOrodhyHKLMOHanHa crpaaa @
B YN VI-217, k8. 36, k-C W3rpes, rp. byprac

Tepaca

PASIMNPEOEJIEHVE OCMU ETAX
[MJTIAH HA KOTA +24.50

[now, Ha eTaxa (3I1) - 892.09m?
O6wm vactn (13%) - 116.14m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)

AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cegHa cnanHs ): - 9 bpos
2BR (cpoBecnanHu ): - 4 bpos
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PASIMNPEOEJIEHVE OEBETA
(TEPACOBUOEH) ETAX
S5 [MJTAH HA KOTA +27.50

2 Mnowy Ha eTaxa (3M) - 479.23 m?
O6bwmn vactn (17.7%) - 85.01 m?
(kopugop, cTenbuLle,
acaHCbOpW, LLIaxTn)
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AnaptameHTn 1 ATenueTa Ha eTaxa:
1BR (cegHa cnanHs ): - 6 bpos
2BR (cpsecnannn):- 16pon

Tepaca
24.40m?

o\ fm

oo rowenron || pom i |

Tepaca
26.33m?

N
[ To [F T M

TR R
T Y |-

' ——
305 @ i =

+27.50 Kopugop g
0 opte l

Tepaca
103.41m?

15!
(ISR

45.08m?

IS+

/|
I —

Tepaca Tepaca
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